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2011 学年第一学期温州八校高一期末联考

                    数学试卷        2011.12

命题人：戴雪燕    审题人：

一、选择题（本大题共10小题，每小题4 分，共40分. 在每小题给出的四个选项中只有一项符合题目要求）
1．已知集合
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2．已知某校高一学生的学号后三位数字从001编至818，教育部门抽查了该校高一学生学号后两位数字是16的同学的体育达标情况．这里所用的抽样方法是  (   )

A． 抽签法      B．分层抽样 
C．系统抽样
  D．随机数表法
[image: image1.wmf]{

}

(,)20

Axyxy

=-=

3．集合M={
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4．如果执行右面的程序框图，那么输出的
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5．从装有5个红球和2个黑球的口袋中任取3个球，那么互        斥而不对立的两个事件是(   )
   A．至少有1个黑球与都是红球     

  B．恰有1个黑球与恰有2个黑球   
C．至少有1个黑球与至少有1个红球
D．至少有1个黑球与至少有2个红球  

6．已知A，B，C是
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的三个内角，则下列各式中化简结果一定是0的是(   )
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7．已知函数
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是增函数，则实数
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8．某工厂产生的废气经过过滤后排放，过滤过程中废气的污染物数量Pmg/L与时间t h间的关系为
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  ．若在前5个小时消除了
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的污染物，则污染物减少
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所需要的时间约为(   )小时． (已知lg2=0.3010，lg3=0.4771)
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9．已知函数
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R．则对任意实数
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A．是奇函数  　　　　 　B．既是奇函数，又是偶函数
C．是偶函数             D．既不是奇函数，又不是偶函数 

10. 已知函数
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有一个相同的零点，则
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A．均为正值     B．均为负值     C. 一正一负     D. 至少有一个等于
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二、填空题（本大题共7个小题，每小题4分，共28分）
11．已知A，B是对立事件，若
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12．若
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具有相同终边的最小正角为           ．
13．在半径为10米的圆形弯道中，120°角所对应的弯道长为          米．
14．化简
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15．函数
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16．已知
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17. 已知函数
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则满足
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的集合是       　．
三、解答题：本大题共4小题，共32分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18．（本题满分7分）

设集合
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的取值范围．
19．(本题满分7分)
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是第三象限角，且
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(1)求
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(2)设
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的终边与单位圆交于点
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，求点
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20.(本题满分8分) 
爱因斯坦提出：“人的差异在于业余时间”．某校要对本校高一学生的周末学习时间进行调查．现从中抽取50个样本进行分析，其频率分布直方图如图所示．记第一组[0,2)，第二组[2,4)，…，以此类推．

(1)根据频率分布直方图，估计高一段学生周末学习的平均时间；
(2)为了了解学习时间较少同学的情况，现从第一组、第二组中随机抽取2位同学，问恰有一位同学来自第一组的概率．
21．（本题满分10分）
已知函数
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一、选择题（每小题4分）
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二、填空题（每小题4分）
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三、解答题（7+7+8+10=32分）
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